

В дни празднования 5-летия Крымской весны, дети старшей группы № 6 «Скворушки» МБДОУ №73(воспитатель Борзова Т.А.) совместно с родителями посетили музей Тавриды г. Симферополя.



Детей радушно приняли сотрудники музея, у входа в зал приветствовала сама императрица Екатерина II .





В Розовом зале Центрального музея Тавриды посмотрели выставку «Таврический вояж», посвященную путешествию императрицы Екатерины Великой в Крым в 1787 году в ознаменование вхождения Крыма в состав Российской империи, известное как «Таврический вояж».



На выставке были экспонированы историко-бытовые предметы и образцы декоративно-прикладного искусства, связанные с пребыванием императрицы и ее гостей в Ханском дворце Бахчисарая.





Самое интересное - личные вещи: мундирное платье,



походная кровать, зеркала, посуда, мебель, осветительные приборы, элементы из дворцового обихода.



Также представлены изделия турецких, иранских и крымских мастеров, которые когда-то являлись частью утвари дворца.



Монеты периода правления последнего крымского хана Шагин-Гирея.



Дети смогли видеть картографический материал и уникальный документ - «Ратификационная Грамота к «Карасубазарскому трактату» 1772 года на крымскотатарском языке.



Рассмотрели экспозицию, посвященную охотничьей атрибутике конца XVIII века



Познакомили детей с живописными полотнами: коронационный портрет Екатерины Великой, аллегорическое полотно «**Екатерина II принимает турецкое посольство**»,



портреты её сподвижников, государственных деятелей и современников.



В конце экскурсии детям предложили окунуться в прошлое и продемонстрировали, как во времена Екатерины II летописцы гусиным пером и чернилами создавали историю.



Дети были в восторге.